



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EVALUARE ȘI  
MONITORIZARE ÎNVĂȚĂMÂNT  
PREUNIVERSITAR

Nr. 25874/17.07 2017

Către

Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București \_\_\_\_\_

În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului de istorie

Urmare a adresei *Facultății de Studii Europene*, Universitatea Babeș- Bolyai din Cluj Napoca, înregistrată la Ministerul Educației Naționale cu numărul 326 m /17.07.2017, vă informăm că în perioada 26-27.10.2017 această instituție va organiza la Cluj, cea de a IV-a ediție a conferinței internaționale *Disintegration and Integration in East-Central Europe*, cu titlul *The future of the European Union from a historical perspective. Shaping tomorrow's Europe - ideas, considerations and strategies in the dialogue between generations*.

La această activitate vor fi selecționați să participe un grup de 15 de profesori de istorie din România. Selecția cadrelor didactice se va realiza pe baza unui CV și a unei scrisori de intenție, în care să fie prezentat interesul candidaților pentru predarea istoriei integrării europene, ca parte a istoriei Europei.

Contributorii vor susține, în cadrul panelului având ca temă *Istoria europeană ca istorie a integrării europene. Profiluri. Concepte. Atitudini*, o lucrare în limba română, care să se înscrie acestui conținut. Prezentarea nu va depăși 15 minute. **Cei 15 contributori vor primi diplome și un număr de credite, conform reglementărilor Universității Babeș- Bolyai.** Lucrările prezentate se vor publica, în limba engleză sau franceză (în traducerea autorilor), la edituri de prestigiu de străinătate (*NOMOS sau L'HARMATTAN*).

Înscrierile, care vor cuprinde și tema propusă, se vor face până în ziua de vineri, 15 septembrie 2017, ora 14,00, în atenția inspectorului general pentru disciplina istorie, Doru Dumitrescu, (email [d.dumitrescu2010@gmail.com](mailto:d.dumitrescu2010@gmail.com)).

Lucrările se vor transmite la aceeași adresă ([d.dumitrescu2010@gmail.com](mailto:d.dumitrescu2010@gmail.com)), până în ziua de luni, de 16 octombrie, ora 16,30. În urma jurizării, pentru lucrările aflate la egalitate se va ține cont de ordinea înscrierii.

Costurile de transport, cazare și masă vor fi asigurate de *Facultatea de Studii Europene, Universitatea Babeș- Bolyai*.

Pentru informații suplimentare, vă puteți adresa inspectorului general, Doru Dumitrescu, tel 0722.35.31.72., email [d.dumitrescu2010@gmail.com](mailto:d.dumitrescu2010@gmail.com).



INSPECTOR GENERAL,

Doru DUMITRESCU